



## В городе Екатеринбурге завершилась погрузка для отправки гуманитарной помощи бойцам – участникам специальной военной операции (ФОТО)



Накануне в городе Екатеринбурге завершено формирование второй очереди гуманитарного конвоя. Фургоны-длинномеры с вещами, продуктами и автотехникой были сформированы для отправки нашими солдатам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. В том числе, в гуманитарную помощь включены спецтехника и готовые комплекты сетки-рабицы, другие важные предметы и продовольствие.

В мероприятии, состоявшемся под эгидой фонда поддержки ветеранов СВО «Серафим», приняли участие представители следственного управления СК России по Свердловской области и ветеранской организации областного СУ СКР, Герой России Сергей Александрович Евланов, ветераны спецподразделения «Альфа-антитеррор», ДОСААФ города Камышлов, волонтеры Фонда «ЛиЗа», группа «Матери Турина», волонтерская группа «Сысерть своих не бросает», группа «Сысерть. Неравнодушные», Благотворительный фонд «Экспедиция



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

добра», волонтерские объединения «Для пацанов», «Братское Сердце Урала», «Тыл-Фронту», «Небесный фронт», «ZOV-Урал», «Поможем Поддержим» (город Среднеуральск), Центр молодежи (посёлок Рефтинский), «Тепло ZOV», «Женская гвардия укрепления тыла», ЧОП «Скала», дети и коллектив детского сада № 16 (посёлок Монетный), ученики и коллектив школы № 1 города Екатеринбурга, школа № 97 имени Гуменюка (Большой Исток), школа № 15 города Екатеринбурга, медицинский коллектив из Екатеринбурга, в том числе сотрудники ГKB № 14, Команда «Монастырская мастерская», представители строительной компании «Юность», ИП Набоков А.В., ИП Набоков К.В., Компания ТОРУМ, организация «ШинаВсем», ООО ПФГ «АШС», ИП Дементьев А.Г., магазин Униформ, ООО Профкостюм, СК Атомстрой, коллектив пекарни «Кондитер», коллектив компании «Ормис-Урал», Пенкин В.В., Пенкин А.В., Трефелова М.Ф., семья Шмотьевых, директор ООО «Дикси» Клопов В.И., Рыбаков А.Н., ряд жителей села Курганово и другие неравнодушные граждане.

Все собравшиеся, движимые искренним желанием помочь нашим солдатам, с риском для жизни исполняющим свой воинский долг, пожелали автоколонне счастливого пути.

## Изображения



18 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1869175>